
Дисципліна Вибірковий освітній компонент 5 

 «Конституційно-процесуальне право» 

Рівень BO Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

081 Право, 

освітньо-професійна програма Право 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність Денна: 3 курс, 6 семестр, один семестр 

Заочна: 4 курс, 7 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) Всього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 

практичних – для денної форми навчання;  4 

лекційних, 6 практичних – для заочної форми 

навчання 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра конституційного, адміністративного 

та міжнародного права 

Автор дисципліни Доцент Конончук Ірина Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення 

 

Конституційно-процесуальне право 

вивчається на основі знань, які здобувачі 

вищої освіти отримали з освітніх 

компонентів, як теорія держави і права, 

конституційне право України, 

адміністративне право, муніципальне право. 

Що буде вивчатися 

 

Виборчий, референдний процес, 

процесуальні основи організації та діяльності 

органів державної влади, місцевого 

самоврядування, конституційна юстиція, 

процес реалізації конституційних прав, 

свобод і обов’язків громадян в Україні. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

 

Знати особливості реалізації норм 

конституційно-процесуального права. 

Розуміти процесуальні аспекти діяльності 

органів державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні 

стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини. 

 РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел.  

РН 5. Давати короткий правовий висновок 

щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю.  

РН 8. Застосовувати інститути міжнародного 

публічного права, а також міжнародного 

приватного права.  

РН 21. Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях.  

РН 22. Надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та інтересів 



клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

Як можна користуватися набутими знаннями 

й уміннями (компетентності) 
Загальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 6 письмово.  

ЗК6. Здатність використовувати 

інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями.  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних 

міркувань (мотивів).  

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя.  
Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності 

СК1. Здатність застосовувати знання з основ 

теорії та філософії права, знання і розуміння 

структури правничої професії та її ролі у 

суспільстві.  

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи 

розвитку правових явищ та процесів у 

контексті їх впливу на сучасну правову 

систему.  

СК7. Здатність застосовувати норми та 

інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, трудове право,  

кримінальне і кримінальне процесуальне 

право.  

СК12. Здатність аналізувати правові 

проблеми та обґрунтовувати правові позиції.  

СК13. Здатність до критичного та 

системного аналізу правових явищ.  

СК14. Здатність до консультування з 

правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, 

відповідно до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо 



нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення.  
Інформаційне забезпечення – 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

https://www.law.eenu.edu.ua/ 

 


